

(1)

Мой, дорогой Господин!

Прошу довести до соответствующих компетентных лиц Соединенных Штатов Америки следующее.

К Вам обращается Ваш большой друг, ставший теперь уже и Вашим солдатом-бойцом за дело Правды, за идеалы истинного свободного Мира и Демократии для Человека, которым Ваш /а, теперь и мой/ ПРЕЗИДЕНТ, ПРАВИТЕЛЬСТВО и НАРОД отдают так много сил.

На этот путь борьбы я стал сознательно. Этому способствовало мое. Последние три года явились в моей жизни очень переломными, как в образе мышления, так и в других вопросах, о чем доложу после.

Я долго и много думал. В настоящее время принял зрелое и для себя окончательное и правильное решение, которое и побудило меня обратиться к Вам.

Прошу поверить в искренность моих мыслей и желаний быть полезным Вам. Я хочу внести свой, может быть скромный, но, на мой взгляд важный вклад в наше общее дело, и впредь, как Ваш солдат, выполнять все, что мне будет поручено.

Можете не сомневаться - этому новому долгу я буду отдавать все свои силы, знания, жизнь.

Обращаясь с вышеизложенным, хочу сказать, что работу за новое дело я начинаю не с пустыми руками. Я отлично понимаю и полностью отдаю себе отчет в том, что к правильным словам и мыслям необходимо приложить и конкретные доказательства, подтверждающие эти слова. Определенные возможности для этого у меня были и есть.

В настоящее время я располагаю очень ценными материалами по ряду вопросов, представляющих исключительно большой интерес и государственную важность.

Эти материалы я хочу срочно передать Вам для их изучения, анализа и последующего использования. Сделать это необходимо как можно быстрее. Форму передачи этих материалов определите Вы сами. Желательно передачу осуществить не через личный контакт, а через тайник.

Еще раз прошу - как можно скорее "освободите" меня от подготовленных материалов; это целесообразно сделать по многим деловым соображениям.

Ваш ответ: о порядке, форме, времени и месте передачи указанных материалов прошу сообщить мне /желательно на русском языке/ через мой тайник №1 - /см. его описание и порядок использования/.

Если Вы определите мне для передачи свой тайник, то прошу учесть, чтобы размеры последнего позволили вместить материалы, размером с книгу - "Вэн Клайдерн"-С.Хентова, 1959 года издания.

После того, как Вы получите от меня материалы, желательно организовать во второй половине августа с/г личную встречу с Вашим представителем. Нужно подробно поговорить о многом. Прошу для этого 4-6 часов. Для меня удобно с субботы на воскресенье. Место и порядок проведения этого мероприятия определите Вы сами.

По всем поднятым вопросам жду Ваших указаний через тайник №1 начиная с ~~седьмого~~ ~~августа 1960 г.~~ с 9 /девятого/августа/

Прошу в работе со мною проявлять полную конспиративность, осторожность и не допускать никаких условностей. Берегите меня.

Да помогут нам в будущей совместной работе справедливые идеи и цели, которым я и посвящаю отныне себя.

Всегда Ваш

19.7.60.

P.S. Большой, большой привет моему первому, хорошему другу - полковнику ~~Стаховецкому~~ ~~Маргариту Ракину~~ его жене. Мысленно шлю привет моим знакомым: Сотникову, Калмыкову, Дитте, Вескелле, Томасу, Глазовской.. и. др.

Я с чувством большого удовлетворения вспоминаю время, проведенное с ними.

APPROVED FOR RELEASE

31 MAR 1992

Планировал до 9.8.60. встретить Вашего представителя и вручить
настоящее письмо, но из этого ничего не вышло.
Приходится пока сделать перенос на 15 августа.